TR KEDLLICEI HERAE (AR O FRER)

xRk BR.LER

BARZR D& AERthDRRE

B T & 5 123BN0433

5] il £ HIR6X

il £ i TEETHHRFETHR6X

' W BAEFREERLEEREELARE EELARELE—

== >
Ak

L “[.’f\na, i
7 AQ

1:200,000
TR I

352 (X (s=1:200,000)

= £ #h ¥ER5E 0D T Fih 21200000 2% [f] . — R KR N EFH#h 2K 250007 iR, E5F. OA. FFFEIZEE EF

{31 i& X (s=1:25,000)

T




SEMBOBRERRBEASE
HHX3I—1 BEOETLOHLLH ELLEEDSTNOHETHOBRER _ | s#EsE RIS
2B 0 i B @mmEs | 12355N0435 | BmB ZIR6/X [ mrdith LR R k6
~ L\ \ /-”(\ \/< Y 1544, f P97~

N\

e >

—= |

\\\\

@
—

100m \
—;—
L 1/2,500
~r . Nyoov \
m Lif A8 48 BEOBEILOHDLIOXI T REDBEICLDNH100kN/ mMEE2 5 HH
B, o — A L et =1 1DEOHREsmERA K
EFE




31

SEMBOBRERRBEASE
BEDEEINDOHDILH. ELVEENSTNADHILHORER _ | mEEE P RISHSE
2 185 0 1 & 1258N0433 | EEEE ZIROIX [ et LR ] ZRGX

BmEs

N

N

20 40m
—?
1/1,000

i

m LA
A Tl

R

BEODEZTNDOHS LD XS
[ ELLWBEEOETAOHZ LORE

HEBTRIER

TEEDBEICLDHH100kN/ MEBZ S EEH
[ TEF0#BESHImEEZHHH

EFE



SMERH D FR IR X 19 ERE
HX3—2 BEWICERTALEESNBEHEICETHEEG/1) —3! RAEEE BRI ESE
T ERRRORE | BNEE 723BN0133 B3 | HINGIX [ s Dl ZRGIX
. SERBO TRICEET HLH 2lERHEA
Al TREOBBOEILHOKRES TREDHBESSLHDOKRES TREOBBOEILHOKRES TREOHESILNDKES
= = UE D\ 7 Fry | = = TN = TR AN = =
1 100kN/mM#%#B x5 - -~ - —|3mEEZD -~ - - —| 100kN/ Mm% % % — -~ - —|3mZE#ZD -~ — - -
zhs 1.00| 0.00 ~ 459 57.19 | Zhlist | 000 ~ 459 | 1.88 9.52 zh s 1.00| 500 ~ 5.00 57.19 | Zh kst | 5.00 ~ 500| 1.88 9.52
9 100kN/mM#%#B x5 - -~ - —|3m%EEZD -~ - - —| 100kN/ Mm% % % — -~ - —|3mZE#ZD -~ — - -
zhs 1.00 | 0.00 ~ 4.77 5941 | Zhblis | 000 ~ 0.00 | 1.76 8.88 zh s 1.00| 500 ~ 5.00 5941 | Zhbllst | 500 ~ 500 1.76 8.88
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